



**Universidade Federal do Pará**  
**Instituto de Ciências Exatas e Naturais**  
**Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação**

**ERRATA DE EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DO MESTRADO 2018.1**

No Anexo do Edital de Seleção de Mestrado 2018.1, que estabelece o cronograma do Processo Seletivo:

**Onde se lê:**

8.	Divulgação do resultado final	Em 26 de Fevereiro de 2018	Secretaria e site (1)
----	-------------------------------	----------------------------	-----------------------

**Leia-se:**

8.	Divulgação do resultado final	Em 28 de Fevereiro de 2018	Secretaria e site (1)
----	-------------------------------	----------------------------	-----------------------

Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação.